
FICHA DE TRABAJO A

1 DP – NP – IP – IP – NP – DP

2

3

4 4 barras → 2 euros

1 barra  → 0,50 euros

7 barras → 3,5 euros

5 2 bolsas —— 6,8 euros

7 bolsas —— x euros    

Así  x = (6,8 · 7) / 2 = 23,80 euros

6 2 trabajadores —— 3 horas

5 trabajadores —— x horas  

Así  x = (2 . 3)/5 = 1,2 horas

7

8 1 020 euros

FICHA DE TRABAJO B

1 Su velocidad es de 120 km/h. Con el aumento, será
de 150 km/h.

2

3 105 euros

4 Pagaron 94,5 euros, es decir, 13,5 euros cada uno.

5 Tardarán 2 horas.

6 62,5 %

7 a) Faltan 6 vueltas.

b) El total son 30 vueltas.

8 16,2 l por cada 100 km.

9 Hay 40 corredores.

SOLUCIONES 8

PESO (kg) 0,25

3

0,5

6

1

12

1,5

18
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21

2

24

2,5

30COSTE (euros)

Nº DE CAJAS 1

0,25

2

0,5

3

0,75

4

1 

5

1,25

6

1,5

10

2,5PESO (kg)

2 4 6 8 10 12 20COSTE (euros)

Barra de pan 0,50 0,55

0,60 0,66

0,80 0,88

PRECIO ANTIGUO

(euros)

PRECIO NUEVO

(euros)

Barra integral

Ensaimada

10 11Kilo de pasteles

1 1,1Kilo de harina

1,30 1,43Hogaza de medio kilo

5 5,5Bolsa de magdalenas

VELOCIDAD (km/h)

minutos

60

15

90

10

120

7,5

150

6

180

5
TIEMPO

horas 0,25 0,17 0,125 0,1 0,08 
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